

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Miroslav MATĚJKA

**Název bakalářské práce:** ČINNOSTI A HISTORIE BEZPEČNOSTNÍCH SLOŽEK PŮSOBÍCÍCH NA LETIŠTI V PRAZE

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** Mgr. ŠNITR František

**Pracoviště a pracovní zařazení:** odborný asistent

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP				X			
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy				X			
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů				X			
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací				X			
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky				X			
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>					X			
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

**Stručné hodnocení bakalářské práce:** Student vypracoval svou bakalářskou práci na téma: **ČINNOSTI A HISTORIE BEZPEČNOSTNÍCH SLOŽEK PŮSOBÍCÍCH NA LETIŠTI V PRAZE.** Tato bakalářská práce je prací popisnou. Student ve své práci velmi podrobně popisuje činnosti a historii bezpečnostních složek, které působí v rámci Letiště Praha a.s. Práce se také zaměřuje na útvar, které jsou zřízeny dle zákona o civilním letectví společností Letiště Praha a.s která je provozovatelem letiště. V této práci dále student porovnává náplň a rozdílnost jednotlivých bezpečnostních složek. Uvádí jejich vybavení, výzbroj, výstroj a výcvik. Student práci rozdělil do devíti kapitol. První kapitola je Cíl a metodika bakalářské práce. Ve druhé kapitole je popsán :Vznik a historie Sboru ozbrojené ochrany letišť. Ve třetí kapitole student píše o Útvary ostrahy letišť. Čtvrtá kapitola je věnována Složkám ostrahy letišť. V páté kapitole je podrobným popisem :Výstroje, výzbroje a technickým vybavením pracovníků ostrahy letišť. V šesté kapitole uvedeny: Technické prostředky, které slouží k ochraně letišť. V sedmé kapitole jsou studentem popsány: Technické prostředky používané při kontrole. V osmé kapitole student popsal: Spolupráci s Policií České republiky. Devátá kapitola je přehledem dokumentů. Text práce je doplněn velkým počtem fotografií, které velmi vhodně doplňují text. V této práci kde je velmi dobře popsána a zpracována problematika. **V bakalářské práci bylo zjištěno několik pochybení: Kapitola jedna Cíl a metodika bakalářské práce svým obsahem neodpovídá obsahu stanovenému v METODICE PRO TVORBU BAKALÁŘSKÝCH PRACÍ VŠERS, v první kapitole student uvedl, že podklady čerpal z Kroniky Sboru ozbrojené ochrany letišť v celé práci studenta jsem nenalezl jediný odkaz na tento literární pramen a není uveden ani v kapitole Seznam zdrojů, v kapitole 3 a 3.1 student uvádí zákon číslo 455/1991Sb, Živnostenský zákon v kapitole 3.4 Zákoník práce jsem v legislativních zdrojích nenašel. V kapitole 8 Spolupráce s policií České republiky student píše nejen o policii ČR ale i o dalších členech Integrovaného záchranného systému a student jednak neuvedl tyto zákony: zákon číslo 273/2008Sb, o policii České republiky a zákon číslo 239/2000Sb o I.ZS a tyto zákony neuvedl v kapitole 8 ani ve vlastní kapitole číslo 9 Dokumenty ani v legislativních zdrojích. Kapitola 9 nemá v bakalářské práci opodstatnění veškeré tam uvedené zákony, smlouvy a vyhlášky měly být uvedeny v legislativních zdrojích jak je stanoveno v METODICE PRO TVORBU BAKALÁŘSKÝCH PRACÍ VŠERS, v legislativních zdrojích student naopak uvedl 4x paragrafové znění zákona 127/1976Sb, o Civilním letectví a 2x paragrafové znění zákona číslo 49/1976Sb, obecná povinnost k ochraně civilního letectví před protiprávními činy, v legislativních zdrojích dle METODIKY PRO TVORBU BAKALÁŘSKÝCH PRACÍ VŠERS, má být uveden jen jako zákon číslo 127/1976Sb, o Civilním letectví a zákona číslo 49/1976Sb, obecná povinnost k ochraně civilního letectví před protiprávními činy. I přes zjištěné nedostatky práci studenta doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm: „D“ uspokojivý.**

#### Otázky k obhajobě:

1. Jaké jsou základní klasifikační požadavky pro přijetí bezpečnostního pracovníka Ostrahy letiště ?

Datum: 24. května 2021



Podpis oponenta bakalářské práce:

### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce